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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 8226 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,04 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ – редовно призована, представлява се от ЮРК. Г., представя 

пълномощно.   

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] – редовно призовано, чрез адв. И., не се представлява. 

От адв. И. са постъпили два броя молби от 01.02.2022 г., в които се моли да се даде 

ход на делото, приложени са и писмени доказателства.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

 

ЮРК. Г. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРК. Г.. Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете за сведение 4 бр. 

решения между същите страни и на същите основания, с идентичен правен спор, като 

осигуровките са различни, а именно за други периоди. Нямам други доказателствени 

искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Моля да се приложат към делото 

представените решения.  



СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представените за сведение 4 бр. решения от юрк. Г..  

ПРИЕМА и представените заедно с молбата на адв. И. писмени документи. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ЮРК. Г.: Моля да отмените решението на въззивната инстанция като неправилно и 

незаконосъобразно и да постановите решение, с което да потвърдите изцяло НП на 

директора на Дирекция „Средни данъкоплатци и осигурители“ по подробно 

изложените в касационната жалба аргументи, които няма да преповтарям. Моля да 

присъдите юрисконсултско възнаграждение  за две съдебни инстанции.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана и моля тя да 

бъде уважена. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,09 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


